Tema ypoka: ,,
lpeobpa3oeaHue
Jlo2apupmuyecKkux

7y

ebIpakeHuu”.



OnpepnenexHne norapudoma

Jozapugpmom auciaa b mo ocHoBaHMIO a, npu a > 0, a # 1,

Ha3bIBACTCA ITOKa3aTellb CTEIICHU, B KOTOPYIO HAJI0 BO3BECTH
YHUCJIO @, YTOOBI IIOJTYYUTH b

log.b=c¢c = a*"=b,npua>0,a¥1,b=0.

Hampumep:

log,16 =4, T.x. 2% = 16

logz—=-2 T.K.37% ==
Jlorapudm o ocHoBanuto 10 Ha3bIBaCTCA decamuuHbiM
Jio2apugpmom n obo3Havaercs [g b.

Jlorapudm 1o ocHoBaHHUIO € (€ =2,7) Ha3bIBACTCS HAMYPAAbHBIM
Jio2apugpmom v obo3Havaercs [n b.



OcHOBHOe norapndomMmmyeckoe
TOXOECTBO:

’%’ b=p 20e a>0, a#1, b>0.

Hanpumep:

3log318 — 18

8log;~_5 s (23)log25 — 03 — 1925



CBownctea norapmgmoB

log, bc = log, b+ log,c , a>0,a#1,b>0,c>0
b
log, —=log, b —loggc a>0, a#1,b>0,c>0

log.b
log, b = =0 , a>0, a#1,b>0,c>0,c#1
log.a
log, b" =rlog, b , a>0, a#1,b>0
log, b = , a>0, a#1,b>0,b#1
i log;, a

1
lOgan b = Eloga b a>0, a¢1,b>0



[lone3Ho 3HaTb!

JApyrue ceoucrsa jorapugmos:

1
* log b=

_log = npu a>0, a#0, b>0, b#l1.
b

m
. lagan b" = . log ab npu a>0, a#1,b>0.

. lagan b= l logab npu a>0, a#l, b>0.
n



[Ipumepbil:

2 32 6-32
1) log,6 +log, (10 5) = log, 6 + logz? = log, 3

=log,64 =6

-3

1
2) log, = log,(0,5) 3 = log, (E) =log,2% =3

0,125

2 % 1 1
3) 1g0,1§r‘10 =lg(10‘1-103)=lg10 3=—§1g10=_§

logz27 3

4) logg27 = -
) logs logz9 2




5) N3BecTHO, 4YTO Iog52 = a. Hantu log ,80.

Pewenue: log 80 = log (16*5) = log ,16 +log ,5=

| 5 1 | 4a + 1
=4+ 552 =4+ S W -
logs 2 logs 2 a a

6) Haumu Ilg45, ecrniu Ig3 = a, Ig2 = b.
PeweHue: Ig45 = 1g(9*5) = 1g9 + Ig5 = Ig3*+ /% =
=2lg3 +1g10—-1g2 = 2a +1 — b.



PelLinte caMmocToAaTEeNbHO.

1) log1 V3

) (55)

3) Hangwnte,, ;45 , €CNM N3BECTHO, YTO

logg 5

log, 5 = b.

1

4) logs 1505 v 10g25£



